
回答者　21名
①出身県を教えてください。

岡山県 8

香川県 4

鳥取県 2

広島県 4

愛媛県 1

高知県 2

②受験した入試区分について、教えて下さい。
総合型選抜（対話型） 6

総合型選抜（自己推薦型） 1

学校推薦型選抜（指定校） 12

学校推薦型選抜（指定校）高大連携 1

学校推薦型選抜（一般） 0

一般選抜 1

③本学に関する情報をどこで知りましたか？
本学学校案内パンフレット 5

進学ガイダンスに参加して 1

高校の先生,進路室等 7

本学の先輩 1

本学ホームページ 3

進学雑誌や進学情報サイト 7

新聞 0

SNS 1

その他 1

④本学に入学を決めた理由を教えてください。
授業内容が良さそうだから 1

取りたい資格があったから 13

専門職への就職率が高いから 0

学費が安いから 7

OCに参加し、雰囲気が良かったから 4

高校の先生に勧められたから 6

先輩に勧められたから 0

家族に勧められたから 3

その他 1

④「2.取りたい資格があったから」内訳　（※複数選択可）

管理栄養士免許国家試験受験資格 10

栄養士免許 6

栄養教諭一種免許状 2

食品衛生管理者 2

食品衛生監視員 1

フードスペシャリスト資格 1

図書館司書 0
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①出身県
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参加した 18

参加していない 3

【良かった（記憶に残った）】

・ 台湾カステラを大型調理場で作っているところを見れたこと。

・ 実際に授業を少ししてくれて、雰囲気が伝わった。

・ 自分たちでりょうりを作るのは楽しかった。

・ 先輩としゃべった。絶対しゃべらないといけない感じが逆によかった。

・ 先生たちがやさしい

・ とうふをつくっていたこと。

・ 女子トーク

・ 模擬授業

・ 特になし
・

・ 狩山先生の実験（もやしとひき肉（？））

・ もぎ授業

・ 在学生と入試のことや学校生活など相談できること。

・ 先輩のふんいきがよかった

・ 大学の施設や学食など大学の雰囲気があじわえた

・ 先生との仲の良さ

【改善した方が良い点】

・ 特になし×2

・ トイレ古い

・ 時間にゆとりがあったから　プログラムを増す

利用した 7

利用していない 14

【良かった（記憶に残った）】 【改善した方が良い点】

・ すぐ返信がかえってきた。 記入無し

・ 分からないことを聞けた

・ 学内のことがよくわかり、見やすかった。

・ 大学でどんな授業をしているかが分かったこと。

・ どのようなことをしているか見ることが出来る。

・ 少しでも大学のことがSNSを通じて分かったこと。

1

2

⑥入学前、本学でのSNSを利用しましたか。
1

利用して良かった（記憶に残った）内容を教えて下さい。
　　　　　　　　　　　また、改善した方が良い点などがあれば教えてください。

⑤入学前、本学でのオープンキャンパスに参加しましたか。

2

オンラインのオープンキャンパスでは、季節に合ったイベントもありとてもおもしろかったし、質問しても返してくれた
のがうれしかった。

参加して良かった（記憶に残った）プログラムを教えて下さい。
　　　　　　　　　　　また、改善した方が良い点などがあれば教えてください。

参加した
86%

参加していな

い
14%

利用した
33%

利用していな

い
67%

⑤オープンキャンパス

⑥SNS
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参加した 11

参加していない 10

【良かったこと】

・ 授業の進め方がわかった

・ 特になし

・ 色々な人と交流できた

・ 少しだけでも、どのようなことを学ぶのかがわかった。

・ 少人数でも顔合わせができたこと。

・ ともだちができた。

・ 入学前に同学年となる人と話せたこと

・ 入学前に、友達になれたこと。

【こんなプログラムがあったらいいのに】

・ もっとクラスの人としゃべりたかった

・ 特になし

⑧本学へ入学して不安なこと、教えてほしいことがありましたら教えて下さい。
・ 特になし×4

・ 授業が難しくてついていけない感じがある（化学・生物）

・ 勉強についていけるか。

・ 移動が大変なことと授業が多いこと。

・ 資格がとれるのか

2

⑦合格後、入学前学習に参加しましたか。
1

参加して良かったことを教えて下さい。
　　　　　　　　　　　また、こんなプログラムがあたらいいのにということを教えてください。

参加した
52%

参加していな

い
48%

⑦入学前学習
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